

“十三连跌”后油价迎来首个涨价“窗口” 今日国内成品油价格上调无悬念

始于去年7月的国内成品油价格连续下跌之旅将止于“十三连跌”。9日将迎来国内汽、柴油价格调整“窗口”，市场预期，在近日国际市场原油价格连续反弹后，国内成品油价格将迎来进入2015年后的首次上涨。



9日国内成品油价上调已无悬念

截至目前，新华社石油价格系统发布的最新数据显示，2月5日一揽子原油平均价格变化率为8.43%。据此测算，国内汽、柴油价格每吨上调或超250元。调价窗口日到来时，汽、柴油价格上调幅度还将增加，预计达到甚至超过每吨270元。

2月6日是本计价周期的第九个工作日，也是可计算国际原油价格的最后一个交易日。由于低油价令更多美国钻井停产，当天国际油价继续反弹，3月交货的纽约轻质原油期货价格上涨1.21美元，收于每桶51.69美元。这也使得9日国内汽、柴油价格上调已无悬念。

1月底以来，在利好和利空因素交织中，国际市场原油价格震荡走高。去年年中以来持续下跌的国际油价对油气生产的影响逐渐显现，自去年夏季以来美国石油开采商已停运了约24%的钻井平台，特别在最近一周钻井平台数量减少7%，降幅达到1987年以来最大，导致投资者空头回补，同时美国精炼厂罢工可能导致汽油供应紧张等利好因素，盖过中美经济数据疲软以及欧佩克依旧看空油市的利空消息，国际油价连续收高。

预计油价将维持震荡格局

2014年7月以来，伴随着国际原油价格的“断崖式”下跌，国内成品油零售价格也出现罕见的“十三连跌”局面，汽油价格全面进入“5元时代”。近日国际油价的反弹是否意味着国内汽、柴油价格将再度迎来一波强势上涨？

市场普遍认为，由于供需基本面并未有明显改善，近期国际油价的反弹并不意味着油价短期内将重回上行通道。预计市场在消化掉钻井数量减少、石油生产商削减开支等因素后将回归理性。但油价继续探底的空间也已非常有限。

“近期的暴涨暴跌说明此轮油价调整可能已接近底部，金融炒作因素在油价波动中的作用开始凸显，看多和看空预期的博弈在加大。”国家信息中心经济预测部宏观室主任牛犁说。

在市场对于国际油价或已接近底部的情绪中，以往影响油价的供需基本面、地缘政治、金融炒作等诸多因素稍有变化，都可能引起国际油价较大幅度的波动。预计近期国际油价将继续维持波动性较强的震荡格局，并带来国内成品油价格的震荡起伏。

据新华社电

互联网巨头再掀“红包”大战 意在“跑马圈地”移动支付商机

春节临近，腾讯、阿里掀起的“红包”大战连日来引发关注。微信红包、QQ红包、支付宝红包、微博红包等争相发力，一时间使“红包”大战更加白热化。

2月2日，支付宝钱包率先推出红包功能，红包功能中增加了微信、朋友圈、QQ和QQ空间的分享入口，支付宝红包正式登陆微信。同样在当天，手机QQ也披露了QQ春节红包信息。QQ红包共分两种形式发放，一种是明星红包，一种是企业红包，两种红包的金额加起来超过30亿元。

阿里和腾讯作为两大竞争对手，继2014年被微信红包成功“偷袭”后，支付宝红包今年率先发力，并增加微信、朋友圈、QQ和QQ空间的分享入口，从而向腾讯用户群中渗透。然而该功能推出几小时后，支付宝钱包的微信入口即遭到微信封杀。面对微信对支付宝红包的封杀，支付宝随后又推出“口令红包”，以破解微信封锁。而除了支付宝红包被封杀外，微信同时还屏蔽了通过微信公众平台开设的店铺使用支付宝收付款服务。对于封杀支付宝红包一事，腾讯方面回应称，部分用户支付受阻和整治第三方平台有关。

阿里、腾讯等互联网巨头之所以如此重视春节“红包”大战，不少业内人士认为，此举其实意在提升移动支付用户粘性，完善支付场景，为长远分享移动支付商机打好基础。

在专家看来，国内手机用户经过近两年类余额宝理财、微信红包、移动网购和打车补贴等营销方式的大力推广，已经逐渐养成了移动支付习惯。而对第三方支付企业来说，接下来要做的就是尽快完善自身支付生态体系，提供更多移动支付场景。专家认为，互联网公司移动支付的市场份额的争夺，应该是提升客户体验，提高支付效率，而不是减少消费者的选择，损害消费者的权益。“互联网企业在竞争时，应该出于提升客户体验、提高支付效率、扩展应用场景等方面考虑，审慎地选择自己的竞争行为，而监管部门站在保护消费者权益的角度应该有所作为。”中央财经大学教授郭田勇说。

综合新华社、央视

本周新股24连发 节前“打新”盛宴开启 募集资金超130亿元 中签率或将提高

□记者 房伟

“大盘行情不好又想赚钱怎么办？打新股呗！”昨日，老股民张先生告诉记者，上周四他已经清仓，就等着春节前这最后一拨打新。据了解，从今日起，2015年第二批24只新股正式组团申购，尤其是明天一天共有17只新股申购，将创下IPO重启以来单日发行最高峰。

市场预计，这批新股募集资金总额将超过130亿元，将冻结资金约2.6万亿元，或创下历史新高，中签率或将有所提高。

本周中签率或将提升

在本轮24家IPO新股中，制造业企业占比仍然较高，总共有15家，此外还有文化传播产业、农林牧渔、批发零售和金融业企业。据了解，本轮新股发行拟募资金额继续处于高位，根据最新招股说明书，除东兴证券外的23家总募资金额为100.54亿元，而东兴证券则募集30亿元，占到总募资金额两成多。

“本周打新中签率有可能进一步提高。”昨日，一甬城券商营业部投资顾问丁晓骞向记者表示，本轮新股发行拟募资金额继续处于高位，中签率或将比之前有所提升。

“而且本轮新股申购共4天，对于资金不足却想提高申购效率的投资者来说，可以选择2月9日和12日申购，这样可以申购两轮，综合中签率提高，资金利用率也提高了。”丁晓骞说。

此外，他还向记者表示，投资者也可以只选择在2月10日申购，“当日申购股票很多，有17只，而且有热门大盘股东兴证券，募集资金那么大，平均中签率自然相对会高一些。”

有投资者瞄准中小板

“我个人还是倾向于深市，而且是专打中小板新股。”张先生则告诉记者，由于打新规定是要有底仓，差不多是1万元配1000股打新额度，而且沪深两市额度不通用，因此对于他这样资金量不大的打新客，一定选一个底仓杠杆大的市场，而深市新股多，正是这样的一个市场。

“而且相比各只新股上市后可能的涨幅，我更看重中签率。”张先生向记者解释，“打新收益率，其实是由中签率×上市涨幅综合而得，理论上并非中签率越高越好，中签率高的可能涨幅低，导致打新收益率反而逊色。”因此对他这样资金有限，不可能顶格申购的打新客，提高中签率就意味着提高中签几率——在不中签之前，上市涨幅都是虚的。



佛教圣地—山西五台山

五台山位于山西忻州五台县境内，位列中国佛教四大名山之首，文殊菩萨道场。与普陀山、九华山、峨眉山共称为中国佛教四大名山。五台山与尼泊尔蓝毗尼园、印度鹿野苑、菩提伽耶、拘尸那迦并称为：世界五大佛教圣地。2015年，五台山晋团时间：5月17日农历三月廿九宁波出发。凡是参加四月初四晚明智慧文殊祈福（每名壹佰元）**免费赠送《湖州一日游（A线）》**敬请提前报名，互相转告！



湖州一日游（A线、B线）

观音菩萨道场白雀山法华白雀寺、千年古刹道场山万寿寺、南太湖。

通函

春节临近，龙平拟腊月廿五，前往天台寺拜会方丈诚信大和尚，同沾法喜，纯公益，不收取费用；免费提供车辆。对外仅限90人，先报先得，报完为止！**温馨提示：有发心发愿皈依诚信大和尚请报名时提前向义工告知！便于安排。附：正月走大八寺报名已经开始...**

天台五大景点一日游

128元全包价含早中餐及门票
江南藏传佛教首刹：多宝讲寺
天台宗祖庭国清寺、道教南宗祖庭天台山桐柏宫、济公活佛出生地济公故居、天台山大佛。
首团时间：3月3日（正月十三）

爱宁波@爱甬提旅游：去过的，都说好。

宁波市爱甬提旅游有限公司
爱甬提旅游有限公司
爱甬提旅游有限公司

佛之缘
FU YUAN
佛之缘
FU YUAN
佛之缘
FU YUAN

办公室地址：海曙区镇明路488号文华大厦五楼
电话：27958848（六楼）、27858950（七楼）